*[1Iai6a 10x30.
*[1Iait0a 10.65T
*T"aiika M 10

4 mr

; Kponiureitn
|32 - OOKOBOI CHEMHBIN
TIPABBII/JIEBBII
*Bont M12x1,25x45 (8.8)

*[11aii0a 12.65T

*[11aii0a 12 x24

2 1T,
*Kponmrreitn
KpeTUICHHS
pO3eTKH

CrierrHowm 1man

*Boar M12x1,25x75(8.8)
*Taiika M12x1,25

OtBepctue A

*Bont M12x45 (8.8)
*[1afi0a 12x24

CaMOCTOII.

DIIT. *[1aii6a 12x36
*[1lait6a 12.65T
*Taiika M12
4mT

Puc.1 TsaroBo-cuemnHoe ycrpotictso 9520
IIpumeyanue: netany, NOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET C KOMIUIEKTYIOIINMH.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBUJIb

Paboty mo monTtaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOANTH B YCJIOBHSIX
aBTOCEepBHCA.

4.1 3akpenutb OokoBble cheMHble KpoHuTeiiHbl TCY (mpaBblii w0 IeBBIN
COOTBETCTBEHHO pHC.1) K HIKHUM IIOJIKaM JIOH)KEPOHOB a/M raiikamu M10
(uctoB3yst GOJITHI MITATHBIE), IO TOJIOBKY Taek MOAI0XUTh 1miaiOsr 10.65T u
maiiosr 10x30. Kpernex He 3aTSruBars.

4.2 3akperutp Oanky TCY k OOKOBBIM KPOHINTEHHAM , WCIONB3YS OONTHI
M12x45 u raiiku M12, mommoxus 1Mo raiiku maiosr 12.65I" u maiiosr 12x36,
TOJ] TOJIOBKH OOJTOB IMOJJIOKHTH MA0Obl 12X24, K MpHUBapHOH raiike KperuTh

o6ontamu M12x1,25x45, MOMIOKUB 1O TOJIOBKH OOJITOB IIaiOBI TPOBEpPHEIE
12.65T" u maiiosr 12x24. Kpenex He 3aTsSIUBaTh.
4.3 Buumanue! Cyenuoii wap O0O0MCEH pACnONA2AMbCs CMpPo20 B800Jb
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUT.
4.4 TlpowsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMas3aB pe3b0y 000t
KOHCHCTEHTHOI CMa3KOM.

e Mowmenrt 3aTsoxkku M10-4,4...5,6 krem

e MowmenT 3atsbkku M 12— 8,0...10,0 krem
45 3akpenuTh CHEMHOW INMAap U KPOHINTCWH KPEIUICHUS PO3ETKU K
KpoHITeiiHaM mapa 6onrtamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocijie 4-X KpaTHOT0 MPUMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIIUECS] TaiiKu
He00X0IUMO 3aMeHUTH HAa HOBbBIE!
[IpousBecTn 3aTSHKKY Kpemeka, NpeABapUTEIbHO CMazaB pe3bly Io0oit
KOHCUCTEHTHOU CMa3Koil

e MomenT 3atsbkku M 12 camocrort.- 8,0...10,0 krem
4.6 Tloncoemuuuth npoBoma TCY K 3JIEKTpONpoBoAKe  aBTOMOOWIS (B

YCIIOBUSX aBTOCEPBHCA).

4.7 Tlomkmo4uTh AaKKyMYyJSTOPHYIO OaTapero H MPOBEpUTH JEHCTBUE
MPUOOPOB OCBEIIEHHS U CBETOBOM CUTHANM3AIIUH MIPULIETIA.

5. HPABWIA SKCIUVTYATALIUM U TEXHUYECKOI'O OBCJIY KUBAHUSA.

5.1 Texuuueckoe ob6cmyxuBanne TCY 3akmouaercsi B IEPUOIUYECCKOM
ocMotpe OonroBbix kperieHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunennid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnm aBTOMOOWIB SKCIDTyaTHpyeTcs 0e3 mpwuilerna, HeoOX0IUMO CIICTTHOM
L1ap MOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOM WM HAAETh 3alUTHBINA Kojmak. [Ipu cuenke
MpULENa ¢ a/M Map JOJKEH ObITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢Qurcanuy CUENHONW TOJOBKM MpHULENa Ha LIape, OCYLIECTBUTDH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJIS C NPUIIETIOM, HCHONB3YS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeiiHe mapa TCY. Kareropudeckn 3anpeiesa 3KCITyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAX0BOYHBIX Leneil (TpocoB).

5.4 He pomyckaercsi OyKCHPOBKA NPHLENOB MoJHON Maccoii 6osee 1200
KT H €O CKOPOCTHI0, peBbImamei 90 km/4ac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON IITaMnoM opranuzanuu, npogasmeid TCY u
HONUCHIO IPOJABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OcCTaBuseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHWE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITCHBCKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITI) HEC OTpa)XCHblI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

® TPEILIEP )

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO T p

TCY 9520 Iesco 408

(Peugeot 408)
NACMOPT

(pykOBOACTBO MO YCTaHOBKE W 3KCMyaTaumn)

Tsroso-cuientHoe yctpoiicteo TCY 9520 (manee TCY) npenHazHadyeHO
JUTS THAPHUPHOHN CIENKH JeTKoBbIx aBTomMo0mteit [lexo 408 ceman ¢ 2010 r.B. ¢
OyKCHpYEeMBIM MTPHIICTIOM TOTHOY Maccoii 1o 1200 kr.

Texandeckne xapaktepuctTukd TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasunr EOK OOH Ne55 (1. 25 Ilpunoxenns 9 k TexHuueckomy permamMeHTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPaHCHOPTHBIX cpeacTB" (ITOCT. MPaBHUTENHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 THII CIISITHOTO YCTPOHCTRA

MT 22

A50-X (mapoBoii

HaKOHEYHUK)
1.2 JlnameTp CIEMHOTO IIapa, MM 50
1.3 JJommyctumas osiHast Macca OyKCHpYeMOro TpHIierna, Kr 1200
1.4 TlapameTp D, He G6oxnee, kH 7,1
1.5 Tapamerp S (MakcuManbHasi BepTHKaIbHAs HArpy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCVY, kr 17.2+0,5
2. KOMILUIEKT MIOCTABKH

2.1 TCY 9520 B cb6ope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KoMIUIEKTYIOAMHA (CM. pHc.1) 1 wr.

3aIMUTHEIA KOIIIaK 1 mT.
2.3 IlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen mouTaxkom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJL HAa 3CTaKaie
WIM Ha CMOTPOBOH fiMe, OTCOCAUHHMThH AKKYMYJIATOPHYI Oartapelo,
aBTOMOOWJIb 3aTOPMO3MTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJEca MOJOKHUTh
ynopsl (0ammaxmn).

3.2 PaGoTy Mo MOHTAKY JOJUKHBLI MPOM3BOAMTL JABA YEJOBEKA, COOJIONAsT Mepbl
MPEeI0CTOPOKHOCTH.



